
 
 
 
 
 

NEWS RELEASE             
報道関係各位                                                  2017 年 9 月 1日 
                                                       株式会社ＮＥＷ ＡＲＴ 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 38 店舗、海外に 2店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンド

シライシ（運営：株式会社ＮＥＷ ＡＲＴ、東京都中央区、代表：白石哲也）は、20 歳～39 歳の既婚・未婚の男性 500 名を

対象に、インターネットによる『男性の恋愛・結婚に関する意識調査』を 2017 年 3 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査の目的】 三平男子、三本男子とは… 

この調査では、男性を 2 タイプに分類しています。1 つは、平均的な年収・平均的な外見・平穏な性格と、3 の“平”が揃っ

た「三平男子」。安定志向の今どきの女性に人気と言われているタイプです。もう 1 つは、本質的・本格派・自分本位と、３つ

の“本”が揃った「三本男子」。三平男子では物足りない、そんな女子が気になってしまう、いわゆる自信家タイプの男性をこ

の調査では「三本男子」と表現し、それぞれの結婚に対する思考や金銭感覚の違いを明らかにすることを目的に調査を実

施しました。 

 

【調査結果サマリー】 

①給料の3ヶ月分ってホント？！高価な婚約指輪が欲しい女性は三平男子よりも三本男子を選ぶべき？！ 

婚約指輪にかけるリアルなお財布事情を公開！  

女性が誰しも憧れる婚約指輪について20代～30代の未婚・既婚男性へ婚約指輪を購入した（購入したい）か聞くと、「婚約

指輪を購入した（したいと考えている）」と回答した三本男子は51.2％。それに対し、「婚約指輪を購入していない（したくない

と考えている）」と回答した三平男子は60.0％という結果となった。さらに、婚約指輪購入の金額の目安を月額分の給料で聞

いたところ、それぞれ一番多かった回答は、三本男子「給料の2カ月～2.5カ月分未満（21.9％）」、三平男子「給料の1カ月～

1.5カ月分未満（27.0％）」という結果に。三本男子の方が婚約指輪によりお金をかける傾向があるようだ。ただ、給料3ヶ月分

と昔から耳にするが、実際に3ヶ月分の指輪を送っている男性自体は少ないことがわかった。 

 

 

②女性必見！三平男子と三本男子の恋愛事情を比較！恋愛・結婚に積極的なのはどっち？！ 

パートナーとの出会いの場所1位はどちらも「職場・仕事関係」、2位「合コン」という結果に。 

三本男子と三平男子の恋愛事情を調査。現在パートナーがいるかという質問で、三本男子は「配偶者がいる（31.6％）」、

「恋人がいる（31.6％）」と約60%いる一方で、三平男子は「配偶者も恋人もいない（61.2%）」という結果に。さらにパートナーが

いる人を対象に出会いの場所について聞くと、三平男子・三本男子共に1位は「職場、仕事関係」、2位は「合コン」という結

果に。「飲み会・食事会」では少し差が開き、三本男子が7.0%に対して三平男子が3.1%という結果になった。三本男子に比べ、

三平男子は飲み会の場で少し消極的なのかもしれない。三本男子をゲットしたい女性は積極的にアプローチした方が恋愛

に発展する可能性があるかも・・・！ 

 

 

 

“物足りない”と言われがち「三平男子」 VS “わが道”タイプの「三本男子」 

給料 3 ヶ月分はホント？婚約指輪の購入金額の目安を発表！ 
 もう待てない女性必見！“逆プロポーズ”を約 8割の男性が受け入れる時代に！ 

 
パートナーとの出会いから休日の過ごし方まで恋愛事情徹底調査！ 

三本男子はアウトドア派？三平男子はインドア派？行動に違いが判明！ 

銀座ダイヤモンドシライシ『男性の恋愛・結婚に関する意識調査』 
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③プロポーズする場所にも違いが？！あなたはどっちがタイプ？ロマンチックを追求する三本男子VS派手ではないけど想い

を大切にする三平男子。今どき女性からの逆プロポーズは普通？8割弱が「アリ」と受け入れる回答が！ 

男性にとって人生の一大イベントといえばプロポーズ。今回それぞれにプロポーズについて調査を実施。プロポーズをした

（したい）場所について聞くと、三平男子・三本男子共に1位は「自宅」、2位は「夜景のきれいな場所」という結果に。差が出

たのは3位で、三本男子は「レストラン（16.8％）」、三平男子は「二人の思い出の場所（16.8％）」という結果になった。三平男

子は夜景や華やか場所よりも二人の思い出がある場所を選ぶようだ。さらに、女性からの“逆プロポーズ”に関してどう思うか

調査したところ「あり」と回答した三本男子は72.8％、三平男子は81.2％という結果になった。「あり」と答えた理由としては

「愛し合っているのならば、どちらが先だろうとあまり関係ない」、「それだけ好かれているのだと感じる」、「男からするものって

決めなくて良いでしょ」 、「積極的な彼女も魅力的だから」と意見があった。彼からのプロポーズを待ちきれない女性はぜひ

逆プロポーズに挑戦してみはいかが？ 

 

④サプライズプロポーズの一番の悩みは彼女の指輪のサイズと好みのデザイン！ 

成功率が変わるかも？！三本男子と三平男子はプロポーズ専用アイテムを使用するのか調査 

サプライズプロポーズする際に男性が悩むのは指輪のサイズやデザインではないでしょうか？ 

そこで、リングのサイズやデザインを気にせずサプライズプロポーズに役立つアイテムがあったら使用するか聞いたところ「ス

マイルプロポーズリングを使いプロポーズする」が、三本男子は35.9％、三平男子は22.2％。「ローズボックスを使いプロポー

ズする」は、三本男子が18.8%、三平男子は15.6％という結果に。三本男子の方が使う意見が多かった。近々プロポーズを考

えている男性はプロポーズアイテムを使うと成功率は上がるかもしれない。 

 

⑤三本男子はアウトドア派、三平男子はインドア派が多数？！それぞれの休日の過ごし方を徹底調査！ 

三本男子・三平男子の不安に思うことランキングも発表！外見を気にするのは三本男子！  

三本男子・三平男子に休日の過ごし方について調査したところ、三本男子の1位は「買い物に行く（34.4％）」、2位は「旅行・

ドライブをする（31.6％）」。三平男子の1位は「趣味をする（41.2％）」、2位は「家でゲーム、音楽・DVD鑑賞（38.0%）」という結

果に。三平男子に比べ、三本男子はアウトドア派が多い傾向。 

さらに、今気になっていること・不安に思うことを調査すると、どちらも1位は「貯金」、2位は「将来」、3位「健康」という現実的

な意見が多かった。また、三平男子に比べ、三本男子は「スキンケア（22.8％）」や「ヘアケア（22.4％）」、「体型（24.4%）」など、

外見に関する項目にポイントが集まりやすかった。三本男子がお好みの方は、是非外見を褒めてあげてみては♡  

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず 

「ブライダルジュエリー専門店 銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
恋愛や結婚に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2017 年 3 月 8 日(水)～2017 年 3 月 10 日(金)  

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：男性 20 歳～39 歳 （※） 

 

（※）男性の調査対象者条件について 

下記項目にそれぞれ4項目以上当てはまる場合該当とする。 

 

 

（※）三平男子・三本男子の条件については、下記項目に対する回答を元に独自で振り分けを実施 

■買い物する時の判断基準 

■物事の判断基準と決断までのスピード 

■私生活の行動パターン 

■仕事と家庭のバランス関係 

■年収 

■物事に関する積極性 
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【三平三本男子】 Q.あなたは婚約指輪として購入した金額、もしくは購入しようと思う金額を
ご自身の「月額分の給料」で教えてください。 (SA,N=228) （単位＝％）
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【三平三本男子】Q. あなたは婚約指輪を購入しましたか。
未婚の方は結婚をする時を想定してお答えください。 (SA,N=500) （単位＝％）
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【調査結果グラフ】 
 

 

 

女性が誰しも憧れる婚約指輪について20代～30代の未婚・既婚男性へ婚約指輪を購入した（購入したい）か聞くと、「婚約

指輪を購入した（したいと考えている）」と回答した三本男子は51.2％。それに対し、「婚約指輪を購入していない（したくない

と考えている）」と回答した三平男子は60.0％という結果となった。さらに、婚約指輪購入の金額の目安を月額分の給料で聞

いたところ、それぞれ一番多かった回答は、三本男子「給料の2カ月～2.5カ月分未満（21.9％）」、三平男子「給料の1カ月～

1.5カ月分未満（27.0％）」という結果に。三本男子の方が婚約指輪によりお金をかける傾向があるようだ。ただ、給料3ヶ月分

と昔から耳にするが、実際に3ヶ月分の指輪を送っている男性自体は少ないことがわかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 給料の3ヶ月分ってホント？！高価な婚約指輪が欲しい女性は三平男子よりも三本男子を選ぶべき？！ 

婚約指輪にかけるリアルなお財布事情を公開！ 
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【三平三本男子】Q. 現在あなたにはパートナー（配偶者・恋人）がいますか。
(SA,N=500) （単位＝％）
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【三平三本男子】Q.現在のパートナーとは、どこで出会いましたか。
(SA,N=255) （単位＝％）
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三本男子と三平男子の恋愛事情を調査。現在パートナーがいるかという質問で、三本男子は「配偶者がいる（31.6％）」、

「恋人がいる（31.6％）」と約60%いる一方で、三平男子は「配偶者も恋人もいない（61.2%）」という結果に。さらにパートナーが

いる人を対象に出会いの場所について聞くと、三平男子・三本男子共に1位は「職場、仕事関係」、2位は「合コン」という結

果に。「飲み会・食事会」では少し差が開き、三本男子が7.0%に対して三平男子が3.1%という結果になった。三本男子に比べ、

三平男子は飲み会の場で少し消極的なのかもしれない。三本男子をゲットしたい女性は積極的にアプローチした方が恋愛

に発展する可能性があるかも・・・！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②女性必見！三平男子と三本男子の恋愛事情を比較！恋愛・結婚に積極的なのはどっち？！ 

パートナーとの出会いの場所1位はどちらも「職場・仕事関係」、2位「合コン」という結果に。 
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【三平三本男子】Q.あなたがプロポーズした場所をお答えください。独身の方は、最も
理想的なプロポーズの場所をお答えください。(SA,N=500) （単位＝％）
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【三平三本男子】Q.あなたは結婚してもいいと思う彼女から逆プロポーズされることに関
してどう思いますか。(SA,N=500) （単位＝％）
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男性にとって人生の一大イベントといえばプロポーズ。今回それぞれにプロポーズについて調査を実施。プロポーズをした

（したい）場所について聞くと、三平男子・三本男子共に1位は「自宅」、2位は「夜景のきれいな場所」という結果に。差が出

たのは3位で、三本男子は「レストラン（16.8％）」、三平男子は「二人の思い出の場所（16.8％）」という結果になった。三平男

子は夜景や華やか場所よりも二人の思い出がある場所を選ぶようだ。さらに、女性からの“逆プロポーズ”に関してどう思うか

調査したところ「あり」と回答した三本男子は72.8％、三平男子は81.2％という結果になった。「あり」と答えた理由としては

「愛し合っているのならば、どちらが先だろうとあまり関係ない」、「それだけ好かれているのだと感じる」、「男からするものって

決めなくて良いでしょ」 、「積極的な彼女も魅力的だから」と意見があった。彼からのプロポーズを待ちきれない女性はぜひ

逆プロポーズに挑戦してみはいかが？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③プロポーズする場所にも違いが？！あなたはどっちがタイプ？ロマンチックを追求する三本男子 VS派手ではないけど想

いを大切にする三平男子。今どき女性からの逆プロポーズは普通？8割弱が「アリ」と受け入れる回答が！ 
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【三平三本男子】Q.サプライズプロポーズをする際に、男性のよくある悩みが「彼女の指輪
のサイズがわからない」「気に入る指輪のデザインがわからない」ということがあります。あな
たがサプライズプロポーズをすると仮定した場合、以下のようなプロポーズ専用アイテムを
知っていたら使いたいと思いますか。 (SA,N=109) （単位＝％）
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サプライズプロポーズする際に男性が悩むのは指輪のサイズやデザインではないでしょうか？ 

そこで、リングのサイズやデザインを気にせずサプライズプロポーズに役立つアイテムがあったら使用するか聞いたところ「ス

マイルプロポーズリングを使いプロポーズする」が、三本男子は35.9％、三平男子は22.2％。「ローズボックスを使いプロポー

ズする」は、三本男子が18.8%、三平男子は15.6％という結果に。三本男子の方が使う意見が多かった。近々プロポーズを考

えている男性はプロポーズアイテムを使うと成功率は上がるかもしれない。 

 

～スマイルプロポーズリング～ 

リングのサイズがわからなくても、サプライズプロポーズができるアイテム 

スマイルプロポーズリングは、サイズをその場で調節でき、プロポーズ後にお二人でデザイン

を選べるフリーサイズのプロポーズ専用リングです。プロポーズの際使用したリングは、３色の

中からお選びいただいたお好きなカラーストーンをお付けして、一生に一度の特別な瞬間を

共に過ごしたリングを一生の思い出の品にできます。 

参考URL：http://www.diamond-shiraishi.jp/propose_item/smile-propose-ring.html 

 

 

～ローズボックス～ 

ダイヤモンドのみで行うロマンチックなプロポーズアイテム 

一生に一度の記憶に残るプロポーズ。その瞬間を演出してくれるローズボックスは、ダイヤモ

ンドをセッティングしてプロポーズできるボックスなので、指輪のサイズやデザインのお好み

がわからなくても後で指輪を選べるので、安心です。また、付属プレートにはお二人の記念

日や誓いの言葉を刻むことができます。11 本のバラは「最愛」の意味を持っています。10 本

のバラがセットされたローズボックスに誓いを託したダイヤモンドをセットすることで 11 本の

バラが揃い、パートナーに「最愛」というメッセージを贈ります。 

参考 URL：http://www.exelco.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④サプライズプロポーズの一番の悩みは彼女の指輪のサイズと好みのデザイン！ 

成功率が変わるかも？！三本男子と三平男子はプロポーズ専用アイテムを使用するのか調査 
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【三平三本男子】Q.なたの好きな休日の過ごし方をお答えください。
(MA,N=500) （単位＝％）
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6.0
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16.8

31.2

6.8

8.4

5.6

- 20.0 40.0 60.0

その他

仕事をしたり、仕事の情報を集める

パチンコ・スロット・競馬などをする

飲みに行く

家でゲームをしたり、音楽・DVD鑑賞

家族と過ごす

恋人と過ごす

読書

カフェで過ごす

掃除・洗濯・家事

エステ・語学教室など自分磨きをする

資格の勉強

趣味をする

スーパー銭湯などに行く

旅行・ドライブをする

カラオケ・ゲームセンターなどの

娯楽施設で遊ぶ

映画館・美術館・博物館に行く

買い物に行く

公園で過ごす

スポーツ・ジム・登山など体を動かす

キャンプ・バーベキュー

三平男子

三本男子

三本男子1位

三平男子1位

【三平三本男子】Q. 気になっている、もしくは不安なことはありますか。 (MA,N=500)
（単位＝％）
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不安なことはない

人間関係

会社

キャリア

老後の生活

評価

貯金

服装

将来

健康

体型

働き方

ヘアケア

スキンケア

三平男子

三本男子

 

 

 
三本男子・三平男子に休日の過ごし方について調査したところ、三本男子の1位は「買い物に行く（34.4％）」、2位は「旅行・

ドライブをする（31.6％）」。三平男子の1位は「趣味をする（41.2％）」、2位は「家でゲーム、音楽・DVD鑑賞（38.0%）」という結

果に。三平男子に比べ、三本男子はアウトドア派が多い傾向。 

さらに、今気になっていること・不安に思うことを調査すると、どちらも1位は「貯金」、2位は「将来」、3位「健康」という現実的

な意見が多かった。また、三平男子に比べ、三本男子は「スキンケア（22.8％）」や「ヘアケア（22.4％）」、「体型（24.4%）」など、

外見に関する項目にポイントが集まりやすかった。三本男子がお好みの方は、是非外見を褒めてあげてみては♡  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤三本男子はアウトドア派、三平男子はインドア派が多数？！それぞれの休日の過ごし方を徹底調査！ 

三本男子・三平男子の不安に思うことランキングも発表！外見を気にするのは三本男子！ 
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